
Zorgverzekering
In 2019 vergoeden de volgende verzekeraars NOAG therapeuten, er wordt binnen de verschillende verzekeringen onderscheid gemaakt tussen de Aa-licentie therapeuten (laag 4 van het gelaagd register en hoger) en de Ab-licentie therapeuten (laag 1 t/m 3 van het gelaagd register). Onze Aa-licentie therapeuten zijn in het bezit van een PLATO- erkende opleiding Medische Basiskennis. Onze Ab-licentie therapeuten zijn in het bezit van een medische basiskennis op hbo-niveau. Lijst van Aa-Therapeuten.
Voor 2019 worden de therapeuten ook ingedeeld via het gelaagd CAM-register om zo meer helderheid en duidelijkheid te creëren over de kennis en kunde van een therapeut.
Tevens zijn de vergoedingen afhankelijk van het gekozen aanvullende verzekeringspakket. Lees daarom altijd goed de voorwaarden door of neem persoonlijk contact op met uw zorgverzekeraar om teleurstelling te voorkomen.
Wanneer u op de link klikt achter de zorgverzekering vergoeding alternatieve geneeswijzen, wordt u door gestuurd naar de website van de betreffende zorgverzekeraar.
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